

Mozaiková omítka

- elegantný vzhľad
- odolná voči poveternostným vplyvom
- vhodná na silno zaťažované povrchy
- 48 farebných kombinácií

VLASTNOSTI

Primalex MOZAIKOVÁ OMÍTKA je štrukturálna omietka vyrobená na báze akrylovej živice a prírodne zafarbeného kameniva. Vytvára dekoratívny povrch, ktorý je dlhodobo odolný voči poveternostným vplyvom a silnému zaťaženiu. Omietka sa vyznačuje vynikajúcou mechanickou odolnosťou a dobrou priľnavosťou k podkladu. Je vodeodolná a ľahko sa aplikuje.



POUŽITIE

Ideálna na vybraté časti vonkajších fasád (sokle, podmurovky, okenné výklenky, okolie dverí alebo iné výrazné architektonické povrchy budov) a na dekoratívne úpravy v interiéri v intenzívne využívaných miestnostiach, ako sú chodby, schodiská, čakárne. Vhodná na použitie na vysoko mechanicky a vlhkostne namáhaných plochách.



PRÍPRAVA PODKLADU

Všetky povrchy a zariadenie, ktoré nemajú byť znečistené, dôkladne zakryte. Podklad musí byť pred aplikáciou pevný, čistý, suchý, odmastený, bez škvrn a výkvetu solí alebo korozívnych látok. **Neaplikovať na vlhké podklady!**

Nové podkladové omietky – betónové, cementové a vápenocementové musia byť vyzreté min. 4 týždne, staré omietky je potrebné umyť tlakovou vodou so saponátom, nepríľnavé časti odstrániť a opraviť. Dôležité je vždy dodržať rovinnosť podkladu. Silno porézne, nasiakavé povrchy ako sú nové minerálne omietky, alebo menej pevné, ale nosné povrchy napenetrújte (spevnite) výrobkom Primalex HLOUBKOVÁ PENETRACE podľa návodu na použitie. Pred nanosením omietky je potrebné podklad ošetriť základným náterom - výrobkom Primalex AKRYLÁTOVÝ OMÍTKOVÝ ZÁKLAD.



APLIKÁCIA

Primalex Mozaiková omítka je po zmiešaní s kamienkami pripravená na okamžité použitie, neriedi sa. Pred nanášaním je potrebné omietku v obale **dôkladne premiešať, ale nešľahať. Pri strojnom premiešaní nerezovým miešadlom je potrebné použiť pomalobežný chod, aby sa granulát v priebehu miešania nepoškodil a nedošlo k zafarbeniu spojiva!** Do omietky sa nesmie pridávať cement, vápno, piesok ani iné modifikujúce prísady.

Aplikuje sa pri teplotách +5 až +25 °C a relatívnej vlhkosti do 70 % na zaschnutý náter Primalex AKRYLÁTOVÝ OMÍTKOVÝ ZÁKLAD za 8 – 24 hodín – podľa poveternostných podmienok - ručne nerezovým hladítkom v rovnomernej tenkej vrstve po celej ploche a následne sa ním stiahne na hrúbku vrstvy podľa veľkosti zrna. Po krátkom zavädnutí sa miernym tlakom upraví krúživými pohybmi nerezového hladítka po povrchu, pokiaľ nevznikne jednoliaty hladký povrch. V závislosti na prevládajúcich atmosférických podmienkach (nižšia vlhkosť vzduchu alebo vyššia teplota okolia) je prípustné zriedenie čistou vodou do max. 5 %.

Pri nanášaní omietky je potrebné omietané plochy chrániť pred slnečným žiarením a do zaschnutia aj pred daždom. Nie je vhodná na staré, nedostatočne izolované objekty, kde stenami vzliana vlhkosť i voda zo základov. Aplikácia nie je prípustná na slnkom vyhriate plochy, počas dažďa, silného vetra, mrazu alebo pri hustej hmle. Omietkou znečistené miesta, náradie a pracovné pomôcky je potrebné umyť vodou ešte pred zaschnutím omietky, keďže zaschnutá omietka sa z povrchov dá veľmi ťažko odstrániť!

Pred použitím je potrebné vizuálne skontrolovať odtieň vo všetkých obaloch podľa požadovaného objednaného odtieňa. Ideálne urobiť jeden samostatný architektonický prvok v jednej operácii s výrobkom jednej výrobnéj šarže. Pokiaľ je viac výrobných šarží, odporúčame ich pred aplikáciou vzájomne zmiešať. Pokiaľ sa mozaika používa v interiéri, je potrebné dôkladne vetrať, kým nezmižne charakteristický zápach. Bezprostredne po aplikácii má povrch modro-mliečnu farbu, ktorá po zaschnutí zmizne. Pri dlhodobom pôsobení vlhkosti na mozaiku môžu na povrchu vzniknúť mliečne škvrny, ktoré po vyschnutí povrchu a omietky zmiznú.



DOBA SCHNUTIA

Pri teplote +20 °C a relatívnej vlhkosti vzduchu 55 %

Doba schnutia omietky je približne 8 hodín.

Úplné vytvrdnutie omietky nastane po 48 hodinách.

Nižšia teplota a vyššia vlhkosť vzduchu predlžujú dobu schnutia.



BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Pri práci s výrobkom **Primalex MOZAIKOVÁ OMÍTKA** nejedzte, nepite a nefajčite. Odporúčame chrániť si oči s bočnými chráničkami a zabezpečiť vetranie miestnosti. Pri požití vypláchnite ústa vodou. Pokiaľ dôjde k zasiahnutiu očí, vypláchnite ich prúdom vody. Pri pretrvávajúcej ťažkostiach vyhľadajte lekára. Pokožku po umytí ošetrte regeneračným krémom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Zneškodnite obsah a nádobu v súlade s miestnymi, oblastnými, národnými a medzinárodnými predpismi. Obsahuje 1,2-benzotiazol-3(2H)-ón a reakčná zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu (3:1). Môže vyvolať alergickú reakciu. Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov. Obsahuje biocídny výrobok; C(M)IT/MIT (3:1).



TECHNICKÉ ÚDAJE

Hustota produktu (kg/l)	1,02
Obsah neprchavých látok – sušiny (hm. %)	min. 29
Obsah organických rozpúšťadiel (kg/kg produktu)	0
Priepustnosť pre vodnú paru	V₂
Absorpcia vody	W₃
Priľnavosť k betónovému podkladu [MPa]	>0,3
Trieda reakcie na oheň	B-s1, d0

INFORMÁCIE O PRODUKTE

Balenie	15kg (4,5 kg spojivo + 5 x 2,1kg kameniva)
Farebnosť	48 farebných kombinácií zmiešaním s kamienkami
Výdatnosť	3 – 3,5 m²/15 kg balenie v jednej vrstve

Mozaiková omítka



IIA/c. Na vonkajšie steny z minerálnych substrátov. Limitné hodnoty EU: 430 g/l (2010). Tento produkt obsahuje max. 5 g/l VOC v stave pripravenom na použitie.

Zvyšky výrobku: 08 01 12 Odpadové farby a laky iné ako uvedené v 08 01 11.

Obaly čisté: O 15 01 06 – Zmiešané obaly.



SKLADOVANIE

SKLADOVAŤ PRI TEPLOTE +5 až +35 °C. NEPOŽÍVATEĽNÉ, NESMIE ZAMRZNÚŤ.

Tento výrobok si pri predpísanom spôsobe skladovania v uzavretom obale zachová úžitkové vlastnosti minimálne do dátumu uvedeného na obale (t.j. 36 mesiacov).



OSTATNÉ INFORMÁCIE

Informácie poskytnuté v tomto technickom liste sú zostavené na základe laboratórnych poznatkov a našich odborných skúseností tak, aby pri použití výrobku boli dosahované čo najlepšie výsledky na profesionálnej úrovni. Za škody spôsobené nesprávnym použitím výrobku či jeho nevhodným výberom nepreberáme žiadnu zodpovednosť. Preto odporúčame užívateľovi odborne a remeselne správne naše materiály vyskúšať na vlastnú zodpovednosť, či sú vhodné k predpokladanému účelu použitia za daných podmienok v objekte. Tento technický list stráca svoju platnosť vydaním jeho novelizácie. Výrobca si vyhradza právo možných neskorších zmien a doplnkov.

Dátum poslednej revízie: **05/2023**

CE

23

PPG Deco Polska Sp. z o.o.
ul. Kwidzyńska 8; 51-416 Wrocław

PRIMALEX MOZAIKOVÁ OMÍTKA

Prohlášení o vlastnostech č.

DWU-PPGDP-265.01

PoV dostupné na: www.primalex.cz

Jedinečný ID kód

12525DC01711; 00454846

Propustnosť pro vodní páru	V ₂
Absorpce vody:	W ₃
Přilnavost k betonovému podkladu [MPa]	> 0,3
Třída reakce na oheň:	B-s1, d0
Nebezpečné látky:	viz. BL (KBÚ)

EN 15824

NB 1487

Omítka určená k povrchové úpravě minerálních podkladů